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1.
1
@ 2 mol CH, bilegigi kag mol atom igerir?
A)1 B) 2 C)8 D) 10 E) 12
1 ’ 23 . S
° 6,02.10" tane azot (N) atomu igeren N,O bilesigi kag

gramdir? (N:14, O:16, Avogadro sayisi: 6,02.10%%)

A) 11

B) 22

C) 33

D) 44

E) 55

L " 0,5 mol CH, gaz ile ilgili,

I. 0,5N, tane molekul icerir.
II. 14 gramdir.

lll. 2 mol H atomu igerir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(N,: Avogadro sayisi, C:12, H:1)

A) Yalniz | B) Yalniz lll

SHvdvd

4.

3

VAWIX N3

A) 32 B) 34 C) 64

D) Il ve Il E)L Ilvelll

C)lvell

. 0,25 mol H,XO, bilesigi 24,5 gram olduguna gére X’in
atom kutlesi ka¢ g/mol’diir? (H:1 g/mol, O:16 g/mol)

E) 80

2 1.D 2B 3. E 4A
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1

Asagida bazi maddelere ait degerler verilmistir.

I. 3,01.10% tane SO, molekdli
1. 1 mol CO, gazi
1. 54 gram H,O molekili

Bu maddelerde bulunan oksijen atomlarinin mol
sayisinin biiylkten kiictige dogru siralanisi hangi sece-
nekte dogru olarak yer almaktadir?

(H:1 g/mol, O:16 g/mol, Avogadro sayisi : 6,02.10%%)

A) LI B) I, 11, 11 Cy L, 1,1

D) L, 1, 1l E) I, 11,1

1A 6 mol atom igerir. ‘

‘2NA tane atom igerir.

N 7

| 2 mol H,0 molekilli |
LV 1IN
4gHatomu icerir. | IV {36 N, akb'dir.

36 gramdir.

Yukarida 2 mol H,0 molekiilii i¢in verilen bilgilerden hangisi
yanhstir?

(H:1 g/mol, O:16 g/mol, N,: Avogadro sayisi)

Al B) Il ol D) IV E)V

0
>
0
>
i
Mol kavrami, gunlik hayatta kullanilan deste ve duzine gibi ﬁ‘q. Rubidyum (Rb) elementinin dogada ®Rb ve ®Rb olmak
maddelerin sayisini ifade etmeye yarayan bir kavramdir ve i iizere iki izotopu vardir.
1 deste 10, 1 dizine 12, 1 mol 6,02.10% sayisina karsilik gelir. §
) A Rb elementinin ortalama atom kiitlesi 85,5 akb olduguna
Buna gore, gore, dogadaki Rb atomlarinin % kaci ®Rb izotopudur?
1. 3,01.10% tane C atomu, 0,5 mol C atomudur. A) 20 B) 25 C) 50 D) 75 E) 80
Il. 6,02.10%° tane Ag atomu, 1 mol Ag atomudur.
I1l. 2 mol Mg atomu, 1,204.10%* tane Mg atomudur.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E)I, Ilvelll
3 5E 6D 7.B 8D
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i 11. Birgazk d
; ; Kiitle Tanecik sayisi 1 . Ir gaz kKarisiminda,
Bir maddenin mol sayisi, Mol kiitles; V€Y@ Avogadro sayisi {
formilleri kullanilarak hesaplanabilir. Bazi maddelerin * 2molCS,

miktarlari, kiitle veya tanecik sayisi olarak tabloda verilmistir. e NK'da 22,4 L hacim kaplayan CO,
e 3,01.10% tane SO,

11,2 g CaO bilesigi bulundugu belirlenmistir.
1,204.10% tane Mg atomu

( 0:16 g/mol, Ca:40 g/mol ) Buna gére, bu karigimdaki elementlerin toplam atom
sayllan arasindaki iligki asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

20 g CaCO, bilesigi

3,01.10% tane Fe atomu (C:12 g/mol, 0:16 g/mol,

Ca:40 g/mol ) A)C>S>0 B)O>S>C C)S>0>C
Buna gére miktan 0,2 mol olan maddelerin D)O>C>S E)YS>C>0
bulundugu kutucuklarin taranmis hali asagidakilerden
hangisidir?
A)
7 /I
o /1))
oL :
v, g
o 12 R
=1 - 2 mol C,H, molekuli ile ilgili,
e .
D) ///// % [. 2 mol molekl igerir.
///// i II. 4 mol C atomu igerir.
lll. Toplam 16 tane atom igerir.
E) ///// yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)llvelll
D)lvell E)I, lvelll

1 10. 1 damlasu3 gramdir.

Dakikada 10 damla su akitan bir musluk 1 saatte kag¢
mol suyu ziyan eder? (H:1, O: 16)

A) 100 B) 150 C) 200 D) 250 E) 300

4 9.C 10. A T.C12.D
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" 0,5 mol C,H,OH molekiilii ile ilgili agagidakilerden 1
hangisi yanhstir? (N,: Avogadro sayisi) 0,2 mol 0,2 mol
SO, gazi C,H, gazi
A) 3,01.10% tane molekul igerir.
B) Avogadro sayisi kadar C atomu igerir.
1. kap 2. kap
C) 3N, tane H atomu icerir.
! ekildeki sabit hacimli kaplarda ayni sicaklikta bulunan
D) Normal kosullarda 11,2 L hacim kaplar. N . . p . y . .
esit mollerdeki gazlarin kiitlelerini egitlemek isteyen
E) 4,5 mol atom icerir. Ahmet;
I. 2. kaba?2 - N, tane He gazi ilave etmelidir.
Il. 1. kapta bulunan gazin yarisini uzaklagtirmalidir.
lll. 2. kaba 16 gram C,H, gazi ilave etmelidir.
islemlerinden hangilerini ayrn ayri uygulamalidir?
(H: 1 g/mol, He: 4 g/mol, C: 12 g/mol, O: 16 g/mol,
8: 32 g/mol, N,: Avogadro sayist)
A)lvell B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Il ve llI E) Yalniz |
3
o
>
2 16
n7 " 0,5 mol SO, gazi kag akb’dir?
=
]§> (O: 16 g/mol, S: 32 g/mol, N,,: Avogadro sayisi)
Avogadro
sayisi kadar A)80-N, B) 80 C) 40
hidrojemiH] 3,01 - 10% tane
ato'\rll:-lu ':lggren azot, (N) atomu icerir. D) 40 - NA E) 20 NA
4 3
bilesigi }
0,75 tane oksijen
atomu icerir.
Avogadro sayisi kadar hidrojen (H) atomu igeren
NH,NO, bilesigi ile ilgili yukarida verilen kavram harita-
sindaki bilgilerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) Il ve llI
5 13.D 14.D 15. A 16. D
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7.
I. 80 akb SO, gazi

Il. 160 gram O, gaz

Ill. 80 - N, akb SO, gazi
IV. 1 mol O, gazi

V. 2 mol 8O, gazi
Yukarida verilen maddelerden hangisinin kiitlesi en

azdir? (O: 16 g/mol, S: 32 g/mol, N,: Avogadro sayisl)

Al B) Il C) 1l D) IV E)V

0,3 mol C_H, ve 0,2 mol C,H, O, bilesikleri esit sayida

C ve H atomu igerdigine gére C H, O, bilegiginin
formiilii agagidakilerden hangisidir?

A) C,H,0 B) C,H,0 C) C,H,0,

D) C,H,0, E) C,H,0,

>
1 418 2 molekiil-gram CO, molekiilii ile ilgili; “q g20-  NH molekal le ilgili gizilen,
z
g I 2 mol molekildiir. % 1. A Mol sayisi 1I. A Mol kitlesi
=
II. 88 gramdir. /
. 88 - N, akb’dir.
. Molekil Kitle
yargilarindan hangileri dogrudur? sayisi
(C: 12 g/mol, O: 16 g/mol, N,: Avogadro sayisi) 1ll. A Mol sayisi
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, 1l velll .
Kutle
yukaridaki grafiklerden hangileri yanhistir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)Ilve lll
6 17.A 18.E 19.D 20.C
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. 1 mol hidrojen atomu 1 3. SO, ve SO, gazlarindan olusan 152 gramlik bir karisim
Il. 1 molekal hidrojen normal kosullarda 44,8 L hacim kaplamaktadir.
IIl. 1 akb hidrojen atomu Buna gére, karisimdaki SOz’nin molce % si kagtir?
IV. 1 mol hidrojen gazi (8:32, 0:16)

A) 25 B) 40 C) 50 D) 60 E) 75

Yukarnidaki maddelerin kiitleleri arasindaki iligki

asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir? (H:1)

A IV>I1>11>11 Byll>1>IV>ll

C)IV>1>1Il>1 D)lI>H>1>1v
E)I>1I>1>IV

2
pe)
>
2. 0,5mol MgS0,.5H.0 bilesigi ile ilgili o 4 e ileili
1 ; 950,-9H, $19 gt 51, " 2 mol CH, gazi ile ilgili;
. 105 dir. 2. L
gramir S I. 10 mol atom igerir.
Il. 4,5 mol oksijen atomu igerir. > ) )
IIl.  Suyu tamamen buharlastirilirsa kitlesi 60 grama II. Normal k0§u"arda 44.8 litre hacim kaplar.
duser. lll. 32 gramdir.
yargilarindan hangileri dogrudur? yargilarindan hangileri dogrudur?

(MgS0,:120, H,0:18)
(H: 1 g¢/mol, C: 12 g/mol)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
A) Yalniz | B) I ve ll C)lvell

D) Il ve Il E)lL lve Il D) Il ve IlI E)I, Il ve lll

7 21.A 22.E 23. A 24.E
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NO ve NO, gazlarindan olugan ve normal kosullarda 89,6 lit- 1 0,25 mol CO, gazi ile ilgili bazi bilgiler gdyledir:
re hacim kaplayan karigimin toplam kuitlesi 136 gramdir. i )
NK'da 5,6 L hacim kaplar.
Buna gére karigimdaki NO gazi ka¢ moldir? ﬁ
v

(N: 14 g/mol, O: 16 g/mol)

[ Y%
11 gramdir. <::1 0,25 mol ’:{> 44N, akb'dir.
A) 0,5 B) 1 C)2 D) 2,5 E)3 CO,(9)
% m

1,505.10% tane 0,75 mol
C atomu igerir. O atomu igerir.

Buna gore verilen bilgilerden hangileri yanhstir?
(C:12 g/mol, O:16 g/mol, N,:Avogadro sayisi = 6,02.10%)

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelV
D) lll ve IV E)lll ve V

U
>
pe)
=

6. 0, 8. 1mol C,H,0, bilesigi, 2 mol C atomu, 6 mol H atomu ve 2 mol

1 Ne ve O, gazlarindan olugan 3 molliik karigimin 40 grami =l , S
2 N z O atomu olmak tizere toplam 10 mol atom igerir.

Ne gazi olduguna gére karigimdaki O, gazi kag moldiir? =
Z

3 Verilen bilgiye gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

(Ne: 20 g/mol)
A)05 B) 0,75 C)1 D) 1,5 E) 2 A) Toplam 2 mol atom igeren CH, bilesigi 0,4 molddr.
B) 1,5 mol H,O bilesigi 3 mol H atomu igerir.
C) 2,5 mol CO, bilesigi 5 mol C atomu igerir.
D) 0,2 mol N,O, bilesigi toplam 1 mol atom igerir.

E) 0,4 mol O atomu igeren SO, bilesigi 0,2 mold(ir.

8 25.E 26.C 27D 28.C



